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黒石市中心市街地活性化協議会設立総会議事録 

 

開催日時  平成３０年１０月１７日（水）午後１時００分 

開催場所  グリーンパレス松安閣 

出席者名  別紙参加者名簿参照 

資    料  黒石市中心市街地活性化協議会設立総会資料。 

別 添 資 料  ①黒石市中心市街地活性化基本計画について 

        ②中心市街地活性化支援について 

議事の経過 

船水正嗣   開会宣言。 

三上事務局長 設立趣意書朗読 

船水正嗣   議長選出 

附則第３項により、「初めて開催される会議の招集は協議会の設立準備に係る 

       者が行うものとする。」とあるため、設置者である黒石商工会議所新岡常雄会 

       頭にお願いしたいと思いますがよろしいでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   議長就任・挨拶 

設立趣意書にも記載されているとおり国では「まちづくり三法」の見直しを

すすめ、平成１８年８月２２日「改正中心地市街活性化法」が施工され、全

国の市町村で中心市街地活性化基本計画を策定し直すこととなり、その計画

を一体的に推進する組織として、中心市街地活性化協議会の設立が求められ

ておりました。中心市街地にとっても黒石商工会議所にとっても課題となっ

ている「旧大黒デパート」の跡地利活用を、現在黒石市で策定中の中心市街

地活性化基本計画に沿い、先般、黒石商工会議所臨時議員総会において「旧

大黒デパート」敷地を市に無償譲渡することで決議され、本日「黒石市中心

市街地活性化協議会」設立という運びになりました。本協議会のあり方、考

え方、進め方というものが、黒石市の街の活性化に大変大きな影響や役割を

及ぼすと私自身も自覚しているところでございます。皆様におかれましては

是非、それぞれの立場におかれまして色々な意味でのご意見を頂戴頂きなが

らそれらを反映しこの街づくりを進めていきたいと考えております。黒石市

の街の発展のために、皆様のお力を頂きますことを冒頭にお願い申し上げま

して私からのご挨拶とさせて頂きます。それでは、当協議会の設置者として、

暫時、議事進行を務めさせて頂きます。議案審議に入る前に、会議成立要件

報告を事務局よりお願い致します。 
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三上事務局長 会議成立の確認規約が承認されていませんが出席者２２名委任状行使者数 

２名によりこれから審議していただく規約でも総会は成立することとなり 

ます。 

新岡議長   続きまして本日の案件についてですが、案件１～５までとなっています。そ

れでは、案件①「黒石市中心市街地活性化協議会規約（案）」につきまして、

事務局より説明お願い致します。 

三上事務局長 配布資料に基づき説明。 

新岡議長   何かご意見、ご質問がございましたらお願い致します。特にご質問も無いよ

うでございますので、お諮り致します。黒石市中心市街地活性化協議会規約

（案）につきまして、原案の通りご承認いただけますでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   ありがとうございます。それでは、黒石市中心市街地活性化協議会規約（案）

につきましては原案の通り決定をさせて頂きます。 

続きまして、案件②「黒石市中心市街地活性化協議会構成員及び委員」につ

きまして、事務局より説明お願い致します。 

鳴海課長   配布資料に基づき説明。 

新岡議長   黒石市中心市街地活性化協議会構成員及び委員（案）につきまして、承認い

ただけますでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   ご承認を頂きましてありがとうございます。 

続きまして、案件③「黒石市中心市街地活性化協議会役員の選任」につきま

してお諮りさせて頂きます。只今ご承認頂きました規約第１１条「会長及び

副会長」及び第１９条「会計監事」についてですが、会長は規約第１１条第

２項に定める者の中から、委員の互選によりこれを定めるとありますが、こ

の方法につきましていかがいたしましょうか。ここでいう規約第１１条第２

項に定める者とは、津軽こみせ株式会社、黒石商工会議所が対象となります。 

盛委員    新岡会頭にお願いしたいと思います。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   異議なしでありますので、会長を務めさせていただきます。副会長につきま

しては規約第１１条第４項より会長が指名し、会計監事につきましては規約

第１９条第２項により会長が推薦し、協議会の同意を得て選任するという事

になっております。それでは指名させていただきます。副会長は船水正嗣委

員と鳴海浩二委員のお二方にお願いいたします。会計監事を工藤勤委員と佐

藤柳成委員にお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 
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新岡議長   ありがとうございます。それでは只今選任された役員の方に自己紹介をお願

いしたいと思います。 

       ※就任された船水正嗣副会長、鳴海浩二副会長、工藤勤監事、佐藤柳成監事

より自己紹介 

新岡議長   続きまして案件④「黒石市中心市街地活性化協議会事業計画（案）」につきま

して事務局より説明お願い致します。 

鳴海係長   配布資料に基づき説明。 

新岡議長   何かご意見、ご質問がございましたらお願い致します。特にご質問も無いよ

うでございますので、お諮り致します。黒石市中心市街地活性化協議会事業

計画（案）につきまして、原案の通りご承認いただけますでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   ありがとうございます。それでは、黒石市中心市街地活性化協議会事業計画

（案）につきましては原案の通り決定をさせて頂きます。 

続きまして案件⑤「黒石市中心市街地活性化協議会事業予算（案）」につきま

して、事務局より説明お願い致します。 

鳴海係長   配布資料に基づき説明。 

新岡議長   何かご意見、ご質問がございましたらお願い致します。とくにご質問も無い

ようでございますので、お諮り致します。黒石市中心市街地活性化協議会事

業予算（案）につきまして、原案の通りご承認いただけますでしょうか。 

出席者    満場一致で異議なし。 

新岡議長   ありがとうございます。それでは、黒石市中心市街地活性化協議会事業予算

（案）につきましては原案の通り決定をさせて頂きます。 

       以上を持ちまして案件はすべて終了致しました。慎重審議誠にありがとうご

ざいました。 

船水委員   続きまして、その他①黒石市中心市街地活性化基本計画（案）内容説明につ

いて黒石市商工観光部商工課 太田誠 課長補佐よりご説明をお願い致しま

す。 

太田課長補佐 配布資料に基づき説明。 

       配布資料（黒石市中心市街地活性化基本計画について） 

船水委員   ありがとうございました。続きましてその他②施策説明・事例紹介につきま

して、東北経済産業局産業部商業・流通サービス産業課 渡邊守章課長より

ご説明をお願い致します。 

渡邊オブザーバー 配布資料に基づき説明。 

       配布資料（中心市街地活性化支援について） 

船水委員   ありがとうございました。本日の会議は以上でございますが、皆様より他に
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何かございませんでしょうか。長時間にわたりご審議頂きありがとうござい

ました。これをもちまして、黒石市中心市街地活性化協議会設立総会を閉会

致します。 

                 終了 １４時２０分 


